
    
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення 21 сесії Коростенської міської ради від 06.04.2023р. 

«Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського 

порядку та результати діяльності Коростенського районного управління 

поліції на території Коростенської міської територіальної громади»  

 

Проєкт рішення підготовлено відповідно до  п.40. ч.1. ст.26. Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» де зазначено, що виключно 

на пленарних засіданнях міської ради заслуховується інформація прокурорів та 

керівників органів Національної поліції про стан законності, боротьби із 

злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності 

на відповідній території. 

 Також відповідно до Закону України «Про Національну поліцію», поліція 

здійснює свою діяльність на засадах відкритості та прозорості в межах, 

визначених Конституцією та законами України. Поліція забезпечує постійне 

інформування органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а 

також громадськості про свою діяльність у сфері охорони та захисту прав і 

свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і 

порядку. 

Керівники територіальних органів поліції з метою підвищення авторитету 

та довіри населення до поліції систематично інформують громадськість про 

стан правопорядку, заходи, які вживаються щодо попередження 

правопорушень. 

 

 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                     Ольга ЗАЄЦЬ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19?nreg=580-19&find=1&text=%B3%ED%F4%EE%F0%EC%F3%FE%F2%FC&x=0&y=0#w12


 

Довідка 

про погодження проєкту рішення 21 сесії Коростенської міської ради від 

06.04.2023р. «Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони 

громадського порядку та результати діяльності Коростенського районного 

управління поліції на території Коростенської міської територіальної 

громади» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: відділ організаційного забезпечення діяльності 

міської ради 

 

Виконавець: Заєць О.К.- начальник відділу організаційного забезпечення 

діяльності міської ради, т.9 63 16 

 

Доповідає на сесії: Гаращенко Д.В. - начальник Коростенського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській 

області 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка:  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


